

## Pe scurt.

## Nu se mai scumpesc gazele!

Deputații reuniți marți în Comisia pentru Industrii și Servicii au respins raportul de modificare a Legii Energiei, ceea ce înseamnă că liberalizarea pieței gazelor, programată la 1 aprilie, se amână pentru o perioadă nedefinită. „Ar fi fost un impact deosebit de puternic asupra consumatorilor, în special a celor casnici. Așteptăm o argumentație mai solidă din partea Guvernului și Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei. De asemenea, vrem să vedem și o strategie! Deja sunt semnale că s-au cerut majorări și cu 70% ale prețurilor gazelor. Nu putem să acceptăm așa ceva”, potrivit deputatului Sorin Bumb. El a precizat că inițiatorii modificării Legii Energiei (respectiv Guvernul, prin OUG) vor trebui să vină cu un raport mai convingător și să prevadă măsuri concrete pentru atenuarea impactului scumpirii gazelor asupra populației. Pentru moment, costul va rămâne fix, de 60 lei/MWh.

## Beneficiarii ajutorului social din Constanța, scoși de Primărie la curățenie

A venit primăvara! Iar odată cu ea, Constanța intră din nou în curățenie generală! Din aprilie, toate zonele din oraș vor fi ecologizate, igienizate și înfrumusețate, în cadrul celei de-a patra ediții a campaniei „Curățăm Constanța Noastră”. Până atunci, administrația desfășoară mai multe acțiuni de salubritate a diferitelor zone din oraș. O astfel de acțiune s-a desfășurat la sfârșitul săptămânii trecute, când 35 de beneficiari ai Legii 416/2001 privind venitul minim garantat au salubritat terenul viran cuprins între strada Unirii și strada Prelungirea Ion Rațiu,



suprafață care aparține domeniului public al Primăriei Constanța și pe care, în trecut, se aruncau deșeurile. Potrivit Primăriei, de pe o suprafață de 1.200 metri pătrați au fost adunate două tone de deșeurile. „Beneficiarii venitului minim garantat vor continua să igienizeze și alte zone ale Constanței care se află în aceeași situație. Astfel, aproximativ 30 de persoane participă zilnic în această săptămână la acțiuni de salubritate a plajelor și a promenadelor din stațiunea Mamaia și vor continua cu strângerea deșeurilor de pe malul lacului Tăbăcărie”, se arată într-un comunicat al Primăriei. Legat de activitățile municipalității, Serviciul de Spații Verzi și cel de Igienă Publică vor derula acțiuni de cosit peluze, toaletare arbori, salubritate peluze, garduri vii și borduri, transport resturi vegetale.

Tatian IORGA  
tatian.iorga@telegrafonline.ro

## Război la vârful PSD



Victor Ponta:  
„Faimosul pact de coabitare cu Băsescu a fost negociat de Liviu Dragnea”

Când toată lumea credea că tensiunile dintre fostul și actualul președinte al PSD, Victor Ponta, și, respectiv, Liviu Dragnea, s-au aplanat odată cu ruperea demisiei în alb a fostului premier, conflictul a reizbucnit. După cum ne așteptam, bățul prin gard a fost băgat din nou de Victor Ponta. În cadrul unui interviu acordat dcnews.ro, fostul premier a dezvăluit că Liviu Dragnea a fost cel care a negociat faimosul pact de coabitare cu fostul președinte Traian Băsescu. „Când ieși singur deciziile, inevitabil unele sunt bune, altele mai puțin bune, doar că trebuie să și le asumi și nu trebuie să le lași pe alții. Eu am avut prostul obicei să-mi asum tot. De exemplu, faimosul pact cu Traian Băsescu. Mi l-am asumat eu. De scris și de negociat

a fost responsabil Liviu Dragnea, împreună cu fostul consilier prezidențial Iulian Chifu”, a spus Ponta. Mai mult decât atât, fostul șef al Guvernului a afirmat că Dragnea a avut un rol important și în menținerea Laurei Codruța Kovesi la șefia DNA. „Numirea din 2013 a lui Kovesi am discutat-o amândoi, eu și Liviu, acum am rămas eu omul rău. Nu am fost doar eu, am fost doi”, a afirmat Ponta. Aceasta a spus că, pentru Dragnea, el a fost bun doar în campanie și, deși actualul președinte al PSD spunea public că e bun în toate funcțiile, nu i-a fost propusă niciuna. Ponta a subliniat că nu este prieten cu Dragnea și că în spațiul public președintele PSD a transmis o imagine falsă. „Demisia e la Liviu Dragnea. A fost un episod neplăcut, dar util. Lucrurile au fost

neplăcute, dar necesare, din punctul meu de vedere, s-au lămurit pentru toată lumea și, gata, de aici încolo mergem mai departe”, a mai spus Victor Ponta.

## PONTA ÎȘI FACE PARTID

Sursele din politică spun că atacurile lui Ponta asupra lui Dragnea nu sunt întâmplătoare, în condițiile în care s-a zvonit că Victor Ponta ar pune la cale înființarea unui nou partid politic, alături de co-președintele ALDE Daniel Constantin. Informația a fost negată de Ponta, însă gurile rele din politică spun că, așa cum nu iese fum fără foc, nici informația că Ponta își face partid nu a apărut din neant.

Tatian IORGA  
tatian.iorga@telegrafonline.ro

## MĂSURĂ FEZABILĂ! Lefuri de 1.200 de euro pentru rezidenții de anul I!

Medicii rezidenți de anul I vor avea lefuri de încadrare de 1.200 de euro (brut) începând cu 1 ianuarie 2018, cel puțin așa prevede legea salarizării unitare. Deputatul PSD și președintele Comisiei pentru Sănătate și Familie din Camera Deputaților, Corneliu-Florin Buicu, a spus, pentru economica.net, că banii pentru acordarea acestor creșteri salariale vor fi asigurați prin transferuri de la bugetul de stat și că statul are resursele financiare necesare pentru a pune în aplicare această măsură. Totodată, politicianul a spus că implementarea acestei măsuri este fezabilă și



realistă. În prezent, salariul unui medic rezident este, în funcție de specialitate, vechime, de nici 500 de euro brut, la care se adaugă și o bursă lunară de 670 de lei. Și rezidenții din ani mai mari vor beneficia de creșteri salariale, însă în cazul lor acestea se vor face în etape, până în 2021. Un rezident de anul II va avea în următorii ani un salariu brut de 4.725 de lei, iar un medic de anul III, 5.132 de lei brut. Cei de anii IV și V vor avea 5.377 de lei brut. Rezidenții de ani mai mari, VI și VII, vor ajunge și ei la 6.110 lei brut. La toate aceste sume se vor adăuga și sporurile.

## Poliția Locală continuă „descăruțarea” Constanței

Polițiștii locali din Constanța au derulat, în ultima perioadă, o adevărată vânătoare a căruțașilor în trafic. Potrivit datelor furnizate de Poliția Locală, de la începutul anului și până în prezent, au fost aplicate 86 de sancțiuni contravenționale conducătorilor de vehicule cu tracțiune animală care circulau pe raza municipiului Constanța. Valoarea totală a amenzilor se ridică la 101.350 de lei. Amintim că, potrivit legii, cei prinși în trafic cu atelaje riscă amenzi cuprinse între 1.125 și 2.500 de lei. Autoritățile atrag atenția că populația nu ar trebui să ignore pericolul pe

care îl reprezintă aceste căruțe în trafic. „Cele mai multe dintre atelaje nu sunt înregistrate la autoritatea publică locală și nu respectă condițiile minime de siguranță în trafic. De exemplu, nu sunt semnalizate corespunzător. De obicei, când ne vâd că îi urmărim, încercăm să fugă și sunt în stare să treacă pe culoarea roșie a semaforului sau să taie linia continuă”, a declarat un reprezentant al Poliției Locale. Așa că, dacă observați căruțe în trafic, gândiți-vă la pericolele pe care le pot reprezenta și alertați Poliția Locală la numărul de telefon 0241.484.205.